

# Η υπουργός Άμυνας εκφράζει ανησυχίες για την ασφάλεια στον κυβερνοχώρο



**Η** υπουργός Άμυνας της Αυστραλίας Linda Reynolds εξέφρασε την ανησυχία της σχετικά με την απειλή από κακόβουλες επιθέσεις στον κυβερνοχώρο και προειδοποίησε ότι κάποιες χώρες κάνουν κατάχρηση της τεχνολογίας. Η Linda Reynolds μίλησε επίσης για μια «βαθιά αίσθηση ανησυχίας» σε όλο τον Ινδο-Ειρηνικό από την άνοδο της επιρροής της Κίνας στην

περιοχή. Στην πρώτη μεγάλη ομιλία της από την ανάληψη του χαρτοφυλακίου της εθνικής άμυνας, η υπουργός αναγνώρισε την εντατικοποίηση του ανταγωνισμού μεταξύ των ΗΠΑ και της Κίνας για περιφερειακή επιρροή. Η γερουσιαστής Reynolds δήλωσε ότι το εμπόριο και οι επενδύσεις χρησιμοποιούνταν όλο και περισσότερο ως εργαλεία για την αύξηση της στρατηγικής επιρροής και όχι μόνο για εμπορικούς σκοπούς. «Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι η Κίνα αυξάνει την επιρροή της, αλλά την ίδια στιγμή συνεργαζόμαστε με την Κίνα διπλωματικά και οικονομικά». Η γερουσιαστής Reynolds δήλωσε στο αυστραλιανό Ινστιτούτο Στρατηγικής Πολιτικής στην Καμπέρα ότι το Υπουργείο Άμυνας συνεργάζεται με άλλες κυβερνητικές υπηρεσίες για να διευρύνει την επιρροή της Αυστραλίας στον Ειρηνικό. «Αυτό που η Αυστραλία σκοπεύει να κάνει είναι να διασφαλίσει τα οικονομικά μας συμφέροντα και την ασφάλεια της χώρας. Θα συνεχίσουμε να συνεργαζόμαστε με τους εταίρους μας στο νοτιοδυτικό Ειρηνικό, για να διασφαλίσουμε ότι θα διατηρήσουν την κυριαρχία τους στην περιοχή και θα να τους βοηθήσουμε να αναπτυχθούν», είπε η κα Reynolds.

## Ελέγξτε το ιατρικό ιστορικό σας με ασφάλεια, σε ένα μέρος

### Πώς να κοιτάξετε για πρώτη φορά το My Health Record

Χρησιμοποιήστε το myGov για να δείτε το My Health Record. Το myGov είναι ένας ασφαλής τρόπος να χρησιμοποιείτε πολλές υπηρεσίες της Αυστραλιανής Κυβέρνησης στο διαδίκτυο.

1. Μεταβείτε στο my.gov.au για να συνδεθείτε στο λογαριασμό σας myGov.
2. Επιλέξτε 'Services'.
3. Επιλέξτε 'Link another service'.
4. Επιλέξτε 'My Health Record'.
5. Επιβεβαιώστε την ταυτότητά σας.

Αν δεν έχετε λογαριασμό myGov, μπορείτε να τον δημιουργήσετε στο my.gov.au.

**Κατά την επόμενη επίσκεψή σας, ζητήστε από τον πάροχο υγειονομικής σας περίθαλψης να χρησιμοποιήσει το My Health Record**

### Προσθέστε στο φάκελό σας

Όταν εξετάζετε για πρώτη φορά το φάκελό σας, μπορεί να μην υπάρχουν πολλές πληροφορίες σε αυτόν. Εσείς ή ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψής σας μπορείτε να αρχίσετε να προσθέτετε νέες πληροφορίες στο My Health Record ανά πάσα στιγμή. Για να προσθέσετε πληροφορίες, συνδεθείτε στο My Health Record μέσω του my.gov.au.



**Ενημερώστε το προφίλ σας**



**Προσθέστε τις επαφές έκτακτης ανάγκης**



**Ορίστε τις προτιμήσεις ειδοποίησης**



**Ρυθμίσεις πληροφοριών Medicare**



**Προσθέστε μια περίληψη του ιατρικού ιστορικού σας**



**Ελέγξτε ποιος μπορεί να δει το ιατρικό ιστορικό σας**

## Ομοσπονδιακές Εκλογές: Ολοκληρώνεται η καταμέτρηση των ψήφων

Ολοκληρώνεται η καταμέτρηση των ψήφων στις ομοσπονδιακές εκλογές της 18ης Μαΐου με τα τελικά αποτελέσματα να εκκρεμούν σε τρεις μόνο έδρες. Η Αυστραλιανή Εκλογική Επιτροπή έχει καταθέσει επισήμως τα αποτελέσματα για τις 148 από τις 151 έδρες μέχρι στιγμής. Τα τελικά αποτελέσματα για τις έδρες του Sydney, της Capricornia και του Mallee πρόκειται να ανακοινωθούν τις επόμενες μέρες. Η Αυστραλιανή Εκλογική Επιτροπή δεν μπορεί να δηλώσει επίσημα ένα αποτέλεσμα μέχρις ότου είναι μαθηματικά αδύνατο να ανατραπεί. Ο Σκοτ Μόρισον σχημάτισε αυτοδύναμη κυβέρνηση με 77 έδρες, ενώ 68 έδρες κατέχει το Εργατικό Κόμμα, εννιά έδρες πήγαν στα μικρά κόμματα και τους ανεξάρτητους, μία στους Πράσινους, μία στο κόμμα του Ξενοφών και μία στο κόμμα του Μπομπ Κάτερ. Τα τελικά αποτελέσματα για τη Γερουσία της Τασμανίας πρόκειται να ανακοινωθούν σήμερα ενώ θα ακολουθήσουν τα αποτελέσματα για τις άλλες Πολιτείες και την Επικράτεια Πρωτεύουσας. Οι δύο γερουσιαστές της Βόρειας Επικράτειας ήταν οι πρώτοι που οριστικοποίησαν την εκλογής τους. Οι εργασίες της γερουσίας που ξεκίνησαν την 1η Ιουλίου και η σύνθεση της είναι πιθανό να αποτελείται από 35 γερουσιαστές του Συνασπισμού, 26 των Εργατικών, εννέα των Πρασίνων, δύο του «Ένα Έθνος» της Πωλίν Χάνσον, δύο του κόμματος του Ξενοφών, έναν του κόμματος των Αυστραλών Συντηρητικών (Κόρι Μπερνάρντι) και την Jacqui Lambie που εκλέγεται ως ανεξάρτητη στην Τασμανία.

Μάθετε περισσότερα:

**MyHealthRecord.gov.au**

Καλέστε το 1800 723 471



Australian Government  
Australian Digital Health Agency



My Health Record